
 
 

   
 

Grant Q&A    
 

Question: Can we apply for funding for an initiative that is already being funded by 
another source? 
Response: If a proposal is selected for funding, the project lead will be required to sign a grant 
agreement that includes a statement that no other funding has been received for the proposal. 
The exception would be if the funding is a match to other funding that only partially funds the 
proposed work.  
 
Question: Is there a minimum or maximum amount being funded? 
Response: The maximum award requested is $50,000 for a twelve-month period 
 
Question: How many grants are being awarded? 
Response: There is no set number of grants to be awarded  
 
Question: Will this be a repeat or recurring grant? 
Response: Immunize Wisconsin plans to release a request for proposals in late 2023 
 
Question: Can funds be used to cover staff costs of vaccinating a high-risk group as 
long as the vaccine cost is not part of the RFP? 
Response: The Immunize Wisconsin grant program is for a maximum of $50,000 for twelve 
months and could be used to support programs to reach high-risk groups 
 
Question: Are there restrictions on media campaigns? 
Answer: There are no restrictions on proposals that include media campaigns  
 
Question: Is there a limit on the number of partners? 
Response: There is no limit to the number of partners included on a proposal as long as those 
partners are located in Wisconsin and support people living in Wisconsin 
 
Question: Is there a limit on the incentives for vaccines? 
Response: There are no restrictions on including incentives in a proposal  
 
Question: Can funds be used to buy vaccines? 
Response: No  
 
Question: When will the funds be distributed? 
Response: Funds will be distributed based on the proposed timeline/milestones and grant 
agreement. The earliest funds would be distributed would be February 2023 
 
Question: Could we reimburse safety net clinics? 



 
 

   
 

Response: Proposals must be for proposed work/initiatives and not for reimbursement of past 
work/initiatives  
 
Question: Can staff coordination of events be reimbursed? 
Response: Staff time needed to organize a proposed event can be included in the proposal 
budget  
 
Question: What if there is a specific line item that is not eligible? 
Response: Submitters are encouraged to reach out to Immunize Wisconsin if there is a question 
regarding budget item eligibility 
 
Question: If we already have events happening can those be funded? 
Response: This grant funding is intended for future events/initiatives and not for past work 
 
Question: Elaborate on the organization’s evaluation of impact measures. 
Response: As part of the submitted proposal, there must be a description of how the team will 
assess the success of the proposed work. For example: if the proposal is to fund a spring health 
fair – attendance could be a measure used to assess the success of the event 
 
Question: What has been funded before? 
Response: This is the first RFP release for Immunize Wisconsin  
 


